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04ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte e Valentim Aparecido Fargoni 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA:Vereador Ivanildo de Oliveira Lins 

ATA DA SESSÃO DE 22 DE FEVEREIRO DE 2021 – Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 

Moção, dispondo sobre votos de agradecimento ao Diretor-Presidente da Empresa Rumo 
Logística, João Alberto Fernandez de Abreu, e ao Presidente do Comitê Operacional, Julio 
Fontana Neto, pela manutenção e limpeza realizadas no leito ferroviário. Decisão: Aprovada 
por unanimidade. 
 
VEREADOR HORACIO CARMO SANCHES: 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações a todas as mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher. Decisão: Aprovada por unanimidade. 
 
VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações da Prefeitura sobre o transporte de 
alunos do Município. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações da Prefeitura acerca da adesão ao 
Consórcio Público para aquisição de vacinas contra COVID-19. Decisão: Aprovado por 06 
(seis) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Marcos Gonçalves de Oliveira, Engenheiro Civil 
da concessionária AB Triângulo do Sol, estudos que visem ao prolongamento da faixa de 
acesso à Rodovia Washington Luiz, sentido capital-interior, na altura do km 247. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Julio Cesar de Oliveira, Gerente de Negócios da 
Companhia Paulista de Luz, CPFL, a mudança do poste localizado na Rua Sante Tersigni, em 
frente ao número 484, no Jardim Icaraí, que se encontraem frente de uma garagem; bem como 
a substituição de dois postes de madeira na Rua Descalvado, em frente ao número 296, no 
Jardim Cruzado, sendo que o poste, em frente ao número 266, está fora de alinhamento, 
forçando a fiação. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Julio Cesar de Oliveira, Gerente de Negócios da 
Companhia Paulista de Luz, CPFL, o reparo da iluminação da Passarela José Perucci, bem 
como do trecho que liga a passarela até a Avenida São João. 
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Indicação, dispondo sobre adotar protocolo padrão de tratamento do COVID-19, incluindo o 
tratamento precoce com suplementos vitamínicos e medicação. Decisão: Aprovada por 05 
(cinco) votos favoráveis e 02 (dois contrários). 

Indicação, dispondo sobre realizar consórcio para aquisição de doses de vacina para combate 
ao COVID-19 –  Retirada pelos autores. 

Indicação, dispondo sobre ampliar os canais interativos de comunicação com a população, 
bem como implantar a Ouvidoria Geral do Município. 

Indicação, dispondo sobre implantar Programa de Distribuição de Medicamentos em Domicílio. 

Indicação, dispondo sobre realizar a dedetização das galerias pluviais e redes coletoras de 
esgoto. 

Indicação, dispondo sobre mudar o local de “boca de lobo” existente na Rua Matão, Jardim 
Cruzado, em frente ao número 222, para alguns metros à frente. 

Indicação, dispondo sobre realizar a implantação de guias e sarjetas, bem como realizar a 
pavimentação do trecho que liga a Rua Alcebíades Antonio Silva à Rua Antonio Valério, no 
Jardim do Bosque. 

Indicação, dispondo sobre instalar sistema de galeria pluvial na Rua Washington Luiz, entre as 
ruas Angelo Perucci e José Donatoni, no Jardim Mariana. 

Indicação, dispondo sobre realizar a manutenção da praça localizada no Conjunto 
Habitacional Antonio Moreira, entre as ruas Francisco da Silva Gomes e Antonio Perucci. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias e transformar o entorno do Ribeirão São José 
das Correntes, entre o Jardim Icaraí, Jardim Jequitibá I e Residencial Mariana, em local para 
caminhada. 

Indicação, dispondo sobre utilizar as áreas institucionais do Jardim Domingos Valério para 
construção de espaços de lazer e prática esportiva. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias no campo de areia do Jardim Mariana e Jardim 
Icaraí.  

Indicação, dispondo sobre instalar redutor de velocidade de veículos na Rua Tabatinga, nº 
321, Jardim Cruzado, e na Rua Visconde de Pelotas, após a entrada do estacionamento do 
Supermercado Dia. 

VEREADORES ÉDISON FERNANDO DA SILVA, JEAN GLEI RUBIO TOMAZ E VALENTIM 
APARECIDO FARGONI: 

Indicação, dispondo sobre realizar a contratação, em regime emergencial, de fisioterapeutas 
para o Hospital Municipal, com a finalidade de realizar fisioterapia respiratória. 

Indicação, dispondo sobre adquirir dois equipamentos de Ventilação Não Invasiva – VNI para 
o Hospital Municipal. 

ORADORES: 

1º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
2º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
3º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
4º) Damião Rogério de Sousa. 
5º) Horacio Carmo Sanches. 
 
ORDEM DO DIA: 
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PROCESSO CM. Nº 090/2021, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2021 (Segunda Discussão e 
Votação). 
INTERESSADOS:Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi, Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de 
Oliveira Lins e Waldir Siqueira. 
ASSUNTO: Dispõe sobre revogar e alterar os dispositivos da Lei Orgânica do Município de 
Ibaté, de modo a transformar em voto aberto a apreciação dos vetos. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 108/2021, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2021 (Segunda Discussão e 
Votação). 
INTERESSADOS: Vereadores (a). 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar os dispositivos da Lei Orgânica do Município de Ibaté, a fim 
de guardar compatibilidade com o Decreto-Lei Federal nº 201/1967. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 135/2021, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2021. 
INTERESSADOS: Vereadores Édison Fernando da Silva e Jean Glei Rubio Tomaz. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o inciso V, § único, art. 202, caput do art. 208, caput do art. 
280 e inciso II do art. 281, da resolução 069/91 de 25 de janeiro de 1991 (Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ibaté). 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
2º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
3º)Vereador Horacio Carmo Sanches. 
4º)Ronaldo Rodrigo Venturi. 
 


